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浙江省菱湖中学09-10学年高二上学期期中考试（数学理）
一、选择题（本题10小题，每小题5分，共50分）

1．下列给出的赋值语句中正确的是                      (    )

A．3=A       B.  M = —M        C.  B=A=2       D.  x+y=0

2．把89化成五进制数的末位数字为                    （    ） 

  A.  1         B.  2             C.  3           D.  4

3．下列对一组数据的分析，不正确的说法是             （    ）

A. 数据极差越小，样本数据分布越集中、稳定

B. 数据平均数越小，样本数据分布越集中、稳定

C. 数据标准差越小，样本数据分布越集中、稳定

D. 数据方差越小，样本数据分布越集中、稳定

4． 为了解1200名学生对学校教改试验的意见，打算从中抽取一个容量为30的样本，

考虑采用系统抽样，则分段的间隔k为                (    )
A.  40         B. 20           C.  30          D. 12

5． 从装有两个红球和两个黑球的口袋内任取两个球，那么互斥而不对立的两个事
件是                                              (    )

A. “至少有一个黑球”与“都是黑球”

B. “至少有一个黑球”与“至少有一个红球”

C. “恰有一个黑球”与“恰有两个黑球”

D. “至少有一个黑球”与“都是红球”

6．从分别写有A、B、C、D、E的5张卡片中，任取2张，这2张卡片上的字母恰好是
按字母顺序相邻的概率为                             (    )
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7．图中所示的是一个算法的流程图，表达式为（   ）
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的展开式中常数项是（　　）
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9. 某中学一天的功课表有6节课 , 其中上午4节, 下午2节, 要排语文、数学、英语、信息技术、体育、地理6节课，要求上午第一节课不排体育，数学必须排在上午，则
不同排法共有                                  (    ) 
A. 600种       B. 480种        C. 408种         D. 384种
10. 从6个正方形拼成的12个顶点(如图)中任取3个顶点作为一组，
	
	
	

	
	
	


其中可以构成三角形的组数为                      (    )                                                                   

     A．208            B．204                          

  C．196            D．200
                                                         （第10题）
二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分）

11．204与85的最大公约数为_______.
12．两根相距6 m的木杆上系一根绳子，并在绳子上挂一盏灯，则灯与两端距离都大于2 m的概率是________.

13．某中学有高一学生400人，高二学生302人，高三学生250人，现按年级分层抽样方法从所有学生中抽取一个容量为190人的样本，应该剔除_____人，高二年级应抽取____人.

14. 已知实数[image: image12.wmf]a
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为减函数的概率为_________．

15. 平面上有9个红点,5个黄点,其中有2个红点和2个黄点在同一条直线上,其余再无三点共线,以这些点为顶点作三角形,其中三个顶点颜色不完全相同的三角形有_________个.
16. 有4个不同的球，四个不同的盒子，把球全部放入盒内，恰有一个盒内放2个球，放法有________种（用数字作答)。

17．关于二项式[image: image17.wmf]2005
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①该二项展开式中非常数项的系数之和是1； ②该二项展开式中第六项为[image: image18.wmf]61999
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③该二项展开式中系数最大的项为第1002项；④当[image: image19.wmf]2006

x

=

时，[image: image20.wmf]2005

(1)

x

-

除以[image: image21.wmf]2006
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。其中所有正确命题的序号是       .

三、解答题（本大题共5小题，满分72分）

18．(本小题满分14分).
   某人射击一次命中7~10环的概率如下表

	命中环数
	7
	8
	9
	10

	命中概率
	0.16
	0.19
	0.28
	0.24


计算这名射手在一次 射击中：

（1）射中9环或10环的概率；

（2）至少射中7环的概率；

（3）射中环数不足8环的概率

19.（本小题满分14分）

某校从参加考试的学生中抽出60名学生，将其成绩（均为整数）分成六组[40，50），[50，60） ．．．[90，100]后画出如下部分频率分布直方图.观察图形的信息，回答
下列问题：
(1) 求成绩落在[70，80）上的频率，并补全这个频率分布直方图；
 (2) 估计这次考试的及格率（60分及以上为及格）和平均分；

(3) 从成绩是70分以上（包括70分）的学生中选两人，求他们在同一分数段的概率.
20．（本小题共14分）
用0，1，2，3，4，5这六个数字：
(1)可组成多少个无重复数字的四位数？ 
(2)可组成多少个无重复数字的四位偶数？
(3)组成无重复数字的四位数中比4023大的数有多少?

21．（本小题满分14分）
已知P（[image: image23.wmf]b
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（1）若[image: image26.wmf]b
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均为从0，1，2，3，4五个数中任取的一个数，求事件A发生的概率；
（2）若[image: image27.wmf]b
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均为从区间[0，5）任取的一个数，求事件A发生的概率．

22．（本小题共16分）
已知[image: image28.wmf]n
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的展开式的系数和大992,
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的展开式中，求：

(1) [image: image31.wmf]的值

n

；

(2) 二项式系数最大的项；

(3) 系数的绝对值最大的项。
浙江省菱湖中学09-10学年高二上学期期中考试（数学理）
参考答案

一、选择题（本题10小题，每小题5分，共50分）
B  D   B   A   C   B    C   A   C    D
二、填空题（本题共7小题，每小题4分，共28分）

11、17        12、[image: image32.wmf]3

1

         13、 2，60       14、[image: image33.wmf]63

4


15、70        16、144        17、 ①④ 
三、解答题（本题共5小题，共72分）

18、（本小题满分14分）
（1）[image: image34.wmf]52
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              （4分）
(2) [image: image35.wmf]87
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(3) [image: image36.wmf]29
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               （5分）
19． （本小题满分14分）

解（Ⅰ）成绩落在[70，80）上的频率是
0．3，频率分布直方图如右图．                       ）
                            （4分）
(Ⅱ) 估计这次考试的及格率（60分及以上为及格）

为：    1-0．01×10-0．015×10=75﹪                 (2分）
平均分：45×0．1+55×0．15+65×0．15
+75×0．3+85×0．25+95×0．05=71            （4分）
(Ⅲ) 成绩是70分以上（包括70分）的学生人数为:  

（0．03+0．025+0．005）×10×60=36 
所以所求的概率为[image: image37.wmf]70
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20．（本小题共14分）
解：(1)组成无重复数字的自然数共有
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(2)无重复数字的四位偶数中个位数是0共有[image: image39.wmf]13
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所以，重复数字的四位偶数共有[image: image41.wmf]6096156
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个        （5分）
(3)无重复数字的四位数中千位数字是5的共有[image: image42.wmf]13
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千位数字是4、百位数字是1、2、3、5之一的共有[image: image43.wmf]112
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千位数字是4、百位数字是0、十位数字是3、5之一的共有[image: image44.wmf]1111
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千位数字是4、百位数字是0、十位数字是2、个位数字只能是5有[image: image45.wmf]1
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所以，比4023大的数共有[image: image46.wmf]604861115
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21． （本小题满分14分）
解  (1) 这是一个古典概型，事件A的基本事件为：（0，0），（0，1），

（1，0），（1，1），（1，2），（2，1），（2，2），（2，3），（3，2），（3，3），

（3，4），（4，3），（4，4）．而基本事件的总数为5×5=25，

所以事件A发生的概率是[image: image47.wmf]25

13
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(2) 这是一个几何概型，如图，试验的全部结果所构成的区域为一个正方形区域，
面积为SΩ=25，事件A所构成的区域为
A={（[image: image48.wmf]b

a

,

）/ 0≤a<5,0 ≤b<5,-2<a-b<2},
即图中的阴影部分，面积为SA=16, 

所以P（A）=SA/SΩ=[image: image49.wmf]25
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